

Szombathely Megyei Jogú Város Közgyűlése Pénzügyi, Gazdasági és Jogi Bizottsága

Szombathely
Kossuth L. u. 1-3.
9700

Iktatószám: 4134-2/2013
Tárgy: A KEOP-2012-5.4.0 – „Távhő-szektor energetikai korszerűsítése, megújuló energiaforrások felhasználásának lehetőségével” megnevezésű pályázatokhoz kapcsolódó támogatási jogügyletek és támogatási szerződések jóváhagyása.

ELŐTERJESZTÉS

Szombathely Megyei Jogú Város Pénzügyi, Gazdasági és Jogi Bizottságának 2013. november havi ülésére

Tisztelt Pénzügyi, Gazdasági és Jogi Bizottság!

A Szombathelyi Távhőszolgáltató Kft. képviseletében a Pénzügyi, Gazdasági és Jogi Bizottság 2013. november havi ülésére az alábbi napirendi pont felvételét kérjük:

A KEOP-2012-5.4.0 kódszámú „Távhő-szektor energetikai korszerűsítése, megújuló energiaforrások felhasználásának lehetőségével” megnevezésű pályázatokhoz kapcsolódó támogatási jogügyletek és támogatási szerződések jóváhagyása.

A napirendi ponthoz kapcsolódóan az alábbiakat terjesztjük elő:

2013. november 9-én került kiírásra az NFÜ honlapján a „KÖRNYEZET ÉS ENERGIA OPERATÍV PROGRAM Távhő-szektor energetikai korszerűsítése, megújuló energiaforrások felhasználásának lehetőségével (Kódszám: KEOP-2012-5.4.0/12)” megnevezésű pályázat. A pályázatra történő jelentkezésünk beadási határideje (rendkívül rövid) 2013. november 11, 12, 13 és 14. volt. A pályázat keretében retrospektív támogatások nyújtására kerül(het) sor 2007-től a pályázat benyújtásának időpontjáig pénzügyileg teljesített beruházásokra és eszközbeszerzésekre vonatkozóan. A kiírásra az alábbi 3 témakörben adtuk be pályázatainkat:

1. Távhővezeték rekonstrukciók a Szombathelyi Távhőszolgáltatónál

A projekt elszámolható költségei összesen: 160.258.069,-Ft

Az igényelt támogatás összege: 80.129.534,-Ft (A pályázati kiírás szerint az elszámolható költség 10-50%-a lehet a támogatás mértéke.)

2. Új fogyasztók a távhőrendszerbe kapcsolása Szombathelyen

A projekt elszámolható költségei összesen: 118.417.900,-Ft

Az igényelt támogatás összege: 59.208.950,-Ft (A pályázati kiírás szerint az elszámolható költség 10-50%-a lehet a támogatás mértéke.)

3. Energiahatékonyságot fokozó beruházások a Szombathelyi Távhőszolgáltatónál

A projekt elszámolható költségei összesen: 168.914.929,-Ft

Az igényelt támogatás összege: 84.457.464,-Ft (A pályázati kiírás szerint az elszámolható költség 10-50%-a lehet a támogatás mértéke.)

Mindhárom projekt összes elszámolható költsége:

447.590.898,-Ft

Mindhárom projekt összes (lehetséges) támogatásának összege:

223.795.449,-Ft

A pályázati dokumentáció kötelező része a pályázó által aláírt **támogatási szerződés**.
/A támogatási szerződés 8.14. pontja kogens feltételként írja elő, hogy: „Aláíró képviselő(k) kijelenti(k)..., hogy a testületi szervei(k) részéről a **jelen Szerződés megkötéséhez szükséges felhatalmazásokkal rendelkezik(nek), tulajdonosai(k) a támogatási jogügyletet jóváhagyták** és harmadik személynek semminemű olyan jogosultsága nincs, mely a Kedvezményezett részéről megakadályozná vagy bármiben korlátozná a jelen Szerződés megkötését, és az abban foglalt kötelezettségek maradéktalan teljesítését.”/
A támogatási szerződések ügyvezető igazgató által történő aláírására felhatalmazás hiányában nem kerülhetett sor a pályázat beadásakor, így ezt soron kívül pótolnunk szükséges.

A 3 pályázat együttes értékére tekintettel (223.795.449,-Ft) – álláspontunk szerint – a támogatási jogügyletek és a támogatási szerződések jóváhagyásához a SZOVA Zrt. Alapító Okiratának VIII. B./ pontja szerint Szombathely Megyei Jogú Város Pénzügyi és Gazdasági Bizottságának állásfoglalása szükséges.

A támogatási szerződések mintája az előterjesztés 1. sz. mellékletét képezi.

Az ügy sürgősségére tekintettel kérjük a Pénzügyi, Gazdasági és Jogi Bizottságot, hogy a támogatási jogügyleteket valamint a támogatási szerződések megkötését (az ügyvezető igazgató támogatási szerződések aláírására vonatkozó felhatalmazásával) jóváhagyni szíveskedjék!

Tájékoztatjuk arról is a Pénzügyi, Gazdasági és Jogi Bizottságot, hogy a pályázat támogathatóságának további szakmai feltételei között szerepelnek – többek között – a következők:

- „a pályázó és a jogerős hatályos működési engedélyében megjelölt ellátási terület szerinti helyi önkormányzat képviselő testületének nyilatkozata arról, hogy a pályázót terhelő, a támogatás elnyerése esetén teljesítendő kötelezettségeket ismeri, azok teljesítését ellenőrzi és ellenőrzésének eredményéről a közreműködő szervezetet írásban tájékoztatja... (E nyilatkozat benyújtása a projekt beruházási szakaszát lezáró zárójelentés jóváhagyásának a feltétele, ami nem lehet később, mint 2014.06.30.)” /Pályázati kiírás B6.11.c) pont/


- „Határozott időre, de legalább a projekt fizikai befejezését követő 5 és legfeljebb 10 naptári évre szóló időszakra a Bizottsági Határozatban foglaltaknak megfelelő tartalommal közszolgáltatási szerződéssel kell rendelkezni. E szerződés megkötése a projekt beruházási szakaszát lezáró zárójelentés jóváhagyásának a feltétele, ami nem lehet később, mint 2014.06.30.” /Pályázati kiírás B6.11.d) pont/.

A későbbiekben szükséges tehát Szombathely Megyei Jogú Város Közgyűlése részéről fentiekben megjelölt nyilatkozat kiadása és a távhőszolgáltatásra vonatkozó közszolgáltatási szerződés megkötése is.

Előadjuk, hogy a SZOVA Zrt. Felügyelő Bizottsága és Igazgatósága 2013. november 21. napján megtartandó ülésén tárgyalja az előzőekben említett napirendet.

A pályázati kiírás megtekinthető a Szombathelyi Távhőszolgáltató Kft. honlapján, mert azt nagy terjedelmére tekintettel mellékelni nem áll módunkban.

Szombathelyen, 2013. november hó 18. napján


A VÁROSI ENERGIASZOLGÁLTATÓ
SZOMBATHELYI TÁVHŐSZOLGÁLTATÓ KFT.
Szombathelyi Távhőszolgáltató Kft. 1.
9, 00 Szombathely, Március 15. tér 5/A.
Harrach Tibor
ügyvezető igazgató

Handwritten signature or mark.